

## ЗА АВТОРИТЕ

**Валентин Василев** е доцент по Управление на човешките ресурси в публичната сфера и преподавател в Правно-исторически факултет на ЮЗУ Н.Рилски, Благоевград и лектор в Института по публична администрация. Доктор по „Организация и управление извън сферата на материалното производство“. Научните области в които работи са: „Управление на човешките ресурси“, „Публичен мениджмънт“, „Организационно поведение“, „Съвременни мотивационни техники“, „Екипи и екипна форма на работа“, „Местни публични политики“ и др. Публикувал е повече от тридесет научни разработки по проблеми, свързани с управлението на човешките ресурси в публичната сфера в български и чуждестранни издания, като сред водещите теми на научните разработки са управлението на човешките ресурси в публичната администрация, мотивацията на персонала, менторството и коучинга и др. Специализирал е в областта на управлението на човешките ресурси и публичния мениджмънт във Франция, Русия, Полша и Гърция.

**Снежана Димитрова** е магистър по международни икономически отношения от УНСС и доктор по „Администрация и управление“ от ЮЗУ „Неофит Рилски“, където е преподавател по публична администрация в Правно-историческия факултет. Притежава следдипломна квалификация по мениджмънт и специализация по управление на проекти и програми на ЕС. Експерт в областта на публичната администрация с дългогодишен опит на експертни и ръководни позиции на всички нива в изпълнителната власт- общинско, областно и централно. Преподавател по „Оценка на въздействието“, „Добро регулиране“, „Стратегическо планиране“, „Лидерство“, „Управление на промяната“ и др. Преподава в Института по публична администрация от неговото създаване през 2000г. Участвала е в повече от 20 проекта, финансирани от ЕС, Световната банка и различни международни донорски организации. Автор е на редица издания и публикации като „Органи на държавна власт в България“, „Управление на държавната администрация“, „Мотивация на служителите за работа в държавната администрация“, „Мениджмънт на талантите“, „Организационно доверие“ и др.

**Симеон Петров** е доктор по политология (публична администрация), главен асистент в Катедра „Публична администрация“ на СУ „Св. Климент Охридски“. Специализирал е счетоводство, европейска интеграция и международни отношения. Води лекционни курсове и семинарни занятия по Теория на управлението, Формиране и осъществяване на публичните политики, Методи и техники за анализ на публичните политики, Социална политика, Управление на проекти в областта на заетостта и социалното включване и др. Защитил е дисертационен труд на тема „Промяната на публичните политики. Европейска политика на заетост“. Има трайни интереси в областта на науката за публичните политики и политиките на пазара на труда. Член на Българска асоциация по политически науки и редакционната колегия на списание Публични политики.bg.

## ЗА АВТОРИТЕ

**Желка Генова** е доктор, професор в Европейското висше училище по икономика и мениджмънт, Катедра „Поведенчески науки“. Завършила е Висшия икономически институт (сега УНСС), специалност „Политическа икономия“, специализация „Социология“. Защитила е докторат в Държавния университет в Санкт Петербург (1973). Доцент по „Социология на организациите и управлението“ (1980) и по „Социология на икономиката“ (1995), професор по „Администрация и управление - социално управление“ (2011). Научните ѝ интереси са в областта на социологията, организационното поведение и управление на човешките ресурси. Участвала е като ръководител и член на изследователски екип в четиринадесет университетски, национални и международни проекти.

**Веселина Жекова** е доктор, главен асистент в ПУ „Паисий Хилендарски“, Факултет по икономически и социални науки, катедра „Политически науки“. Защитила е дисертационен труд на тема „Граждански структури и местна власт – практики и проблеми на взаимодействието“. Научните ѝ интереси са в областта на държавното управление, местната власт и неправителствения сектор. Участвала в изследователски екипи в редица университетски, национални и международни проекти.

**Любимка Андреева** е доктор по политология (публична администрация). Главен асистент в Катедра „Публична администрация“ на СУ „Св. Климент Охридски“. Занимава се с изследвания в областта на енергетиката и е защитила дисертацията относно регулацията на енергийния сектор в България. Води семинарни занимания и по Управление на човешки ресурси, Административен капацитет и др. Има множество изследвания и публикации в областта на връзката между енергийния сектор и доброто управление на национално и европейско равнище.

**Лилия Еленкова** е завършила българска филология, управление на проекти и в момента е докторант в специалност Публична администрация към Философски факултет на СУ " Св. Климент Охридски". През 2009 се включва активно в създаването на Младежки консултативен орган, чиято цел е да създаде младежка дискуссионна платформа. През 2010 МКО прераства в Национален младежки форум, Лилия Еленкова става зам. председател. Председател е на НМФ за периода 2012 до 2014 година. В момента работи като Ръководител проекти в НМФ и ECVET експерт към ЦРЧР, треньор, модератор и фасилитатор и е от основните инициатори по създаването на Звено от треньори към НМФ.